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Aus der Mathematik

Auflösung der 9. Aufgabe. Jedes Fünffrankenstück deckt

37 37 22
einen Raum von—^^— Quadratmillimeter in's Geviert, folglich

4,
ist die überdeckte Fläche in Quadratschuhen ausgedrückt:

37. 37. 22. 100. 19801)0000

1000. 1000. 4. 7. 9. 5.
oder 473,2826/? was zirka 11 ^'s Juchürten ausmacht.

Das Gewicht beträgt 1,980,000 Pfund, oder 19,800 Zentner,

zu deren Transport ungefähr 1000 Pferde erforderlich wären.

10. Aufgabe. 'An die diesjährige Londoner Weltausstellung für
Industrie und Handel sollte ein Riesenkäse aus Kanada gebracht wer

den, welcher 12 Fuß im Umfange hatte und 1042 Pfund schwer war

Welche Dicke hatte derselbe, wenn das spezifische Gewicht des KäseS

zu 1,5 angenommen wird?

Sprichwörter und Reimsprüche

II.
An Gottes Segen ist Alles gelegen.

An der Krämer Schwören soll sich Niemand kehren.

Allzu fetter Herd selten lange währt.
Aufgeschoben ist nicht aufgehoben.

Adel sitzt im Gemüthe, nicht im Geblüte.

Allgemach kommt wohl nach.

Altklug nie Frucht trug.
Borgen macht Sorgen.
Bescheidenheit das schönste Kleid.
Besser allein als in böser Gemein.

Baust ein Haus, so mach's auch aus.
Böser Gewinn fährt bald dahin.
Bei den Alten wird man gut gehalten.
Besinnen bringt ersinnen.
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